

## "国宾车"再出发

# 上汽大通 MAXUS 护航上合峰会

6月 13 日至 14 日,上海合作组织(上合组织)成员国元首理事会第十九次会议在吉尔吉斯斯坦共和国首都比什凯克如期召开。作为上合峰会的"知交老友",上汽大通提供全新旗舰 MPV G20 作为此次峰会的官方指定用车,以国宾品质保障了会议的圆满成功,获得了各方的高度认可。吉尔吉斯共和国外交部外交事务管理局局长 Talant SULTANOV 先生特向上汽大通总经理王瑞先生呈送了感谢信,以肯定上汽大通对峰会发展做出的积极贡献,并表达了对双方进一步开展深入合作、携手共赢的殷切期盼。

在上合组织的发展征程中,上 汽大通 MAXUS 以卓越品质一路 相伴,2018年曾服务于上海合作组织青岛峰会。作为大会官方指定用车,上汽大通MAXUSD90、G10PLUS两款车型以其前瞻科技与国宾品质,向世界各国展现了中国汽车品牌的信心与实力。上汽大通产品在高规格会议中的频繁亮相,不仅向国内外展示了"国宾车"的风采,也向全世界秀出了中国汽车品牌和中国汽车制造业的出众实力,彰显了上汽大通MAXUS作为中国品牌的责任与担当。

在本届上合峰会中,上汽大通 提供了上汽大通 MAXUS G20 旗舰版车型作为指定用车。在中 亚特色浓郁、中国元素丰富的中亚 重 镇 比 什 凯 克 , 上 汽 大 通 MAXUS G20 的亮丽身影穿梭于



市中心的阿拉套广场、市政府大楼等,接送峰会嘉宾往来会场和各目的地。凭借外观、空间、动力、科技配置、智能互联五大"非凡"优势

和专属智能定制实力,上汽大通 MAXUS G20 是一款为"睿智有 主张的成功人士" 量身定制的 MPV 车型。上汽大通 MAXUS G20 在上合峰会的亮相,再次刷新了外界对中国品牌的认知与理解,在世界舞台上递出了"中国智造"的闪亮新名片。

在为海内外消费者提供高品质汽车产品,书写"中国智造"新篇章的同时,上汽大通 MAXUS 凭借汽车行业首创的 C2B 大规模个性化智能定制模式,更值得一提的是,上汽大通已经把 C2B 大规模个性化智能定制模式推广至全球市场,与世界分享中国创造、中国能量。而这恰与上合组织"互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展"的精神不谋而合,是上汽大通践行"上海精神"的例证

(黄静洁)

# "千里不插电",卡罗拉双擎 E+开启多彩旅途

近日,"千里不插电,卡罗拉双擎 E+ 驾控之旅"启程。此次活动是针对上海、广州、杭州、深圳、天津等重点城市,一汽丰田首批新能源车主和预定客户的感恩回馈活动。据悉,为了减轻用户购车负担,一汽丰田推出了"国地全额补"的购车新政策,用实力展现回馈用户的诚意。6月25日前购买卡罗拉双擎 E+,消费者仍然享受2018年补贴标准金额3.3万元。补贴后,卡罗拉双擎 E+全系价格都降至20万元以下,消费者购车门槛大幅降低,真的是一款不错的选择。

驾驶卡罗拉双擎 E+,探寻美景、美食、民族风情,网红地标打卡、寻找最美环保达人……水乡乌镇多彩旅途由此开始。在路上,我们的车队还是很吸引眼球的:卡罗



拉双擎 E+的外观基本和普通版 双擎保持一致,只是在有些细节方面有所不同。卡罗拉双擎 E+基于现款卡罗拉双擎车型打造而来,车身尺寸没有变化,其长宽高分别为4630/17751485mm,轴距也保持了2700mm。要说最大的不同,就是双擎 E+在中央进气格栅加入了点阵式装饰件,看起来更有质感和科技感。此外,蓝色的的中网线也是和普通双擎的区别之一。双擎

E+的内饰方面也基本和双擎保持一致,还是熟悉的丰田味道,只是双擎 E+增加了一个独有的棕色内饰,显得更加高级有质感。

卡罗拉双擎 E+的动力系统由一台 1.8L 阿特金森循环发动机和两台电动机组成,发动机最大功率为 73kW,最大马力为 142Nm;电动机最大功率为 53Kw,最大扭矩为 207Nm。卡罗拉双擎 E+作为双擎的进化版,其充满电后的百公里油耗仅为 1.3L,电量不足时,对应油耗为 4.3L,油耗表现非常令人满意。底盘采用了前麦弗逊独立悬挂,后扭力梁非独立悬挂。相比普通版双擎,前减震回弹力增加了 5%,后减震回弹力增加了 20%。同行试驾的媒体和消费者都对卡罗拉双擎 E+由衷赞叹。

#### 广汽丰田前5月销量增长21%

广汽丰田最新发布,5月实现销量51,870台,比去年同期增长6%;1-5月累计销量254,954台,比去年同期增长21%。在TNGA和双擎混动动力产品强势带动下,广汽丰田保持高质量增长态势。

全新换代雷凌上市以来备受追捧,上市后半个多月订单近15万台,混动占比达到34%,高配车型更受青睐。新车将于6月中起陆续到店。全新换代雷凌是丰田全球最畅销中级车家族成员,基于TNGA架构彻底革新,带来高价值、智能化、网联化的用车体验,刷新中级车价值观。

凯美瑞双擎混合动力 5 月销量 2,272 台,同比增长 21%;1-5

月销量 11,520 台,同比增长 66%, 占凯美瑞全系销量比例 17%,并稳 居混合动力中高级轿车第一名。

"豪华大7座SUV"全新汉兰达5月销量8,366台;1-5月销量39,224台,同比增长9%;其中30万级车型销量占比达到80%,四驱车型占比高达86%,产品需求结构更加高端化。在大中型SUV细分市场,汉兰达市占率稳居第一。C-HR 5月销量5,863台,1-5月销量23,613台,引领高价值SUV消费潮流。YARIS L家族致炫和致享5月销量10,213台,同比增长21%;1-5月销量46,040台,同比增长15%。

#### 新车速递

## 瑞虎 5x HERO 版:5.99-8.59 万元

6月 18 日, 奇瑞全新"新潮流智趣 SUV"——瑞虎 5× HERO 正式上市, 新车共计推出 5 款车型, 官方指导售价 5.99 万元起, 全系搭载满足国 VI 标准 1.5L 发动机, 部分版型可选双色潮流车身,并实现 26 项配置升级。

本次联名的瑞虎 5x HERO 版,正是《大闹天宫》这一 IP 第一次尝试跨界联名汽车这一全新领域,作为上海美术电影制片厂的经典动画片,《大闹天宫》更是被誉为国漫的经典之作,片中"美猴王"的形象更是70后,80后"英雄梦"起点。

本次联名的瑞虎 5x HERO



版,正是《大闹天宫》这一IP第一次尝试跨界联名汽车这一全新领域。作为上海美术电影制片厂的经典动画片,《大闹天宫》更是被誉为国漫的经典之作,片中"美猴王"的形象更是70后、80后"英雄梦"起点。本次所发布的瑞虎5x HERO版承袭着同齐天大圣一样七十二变

的百变身形,新增潮流双色车身款型和黑曜石车顶,车尾部的齐天大圣图样,行车间如驾上筋斗云。而瑞虎5x HERO 版整体设计承袭了"Life in Motion3.0"的瑞虎家族设计理念,无论是虎踞式前脸设计还是锐利虎瞳式透镜 LED 日间行车灯,整体运动感呼之欲出。

如同齐天大圣的超强实力,瑞虎 5x HERO 版也搭载雄狮智云系统,无不赋予年轻用户更超前享受,放手畅享更多乐趣。此外,其率先搭载的国 VI 标准发动机,在全新排放标准即将落地之际,无需担心标准受限带来的困扰。

#### 日产汽车展示"无形可视化"技术

在2019 亚洲消费电子展(CES Asia 2019)上,日产汽车展示了解读大脑信号的脑控车(Brain-to-Vehicle)技术、现实与虚拟结合的无形可视化(Invisible-to-Visible)技术等多项辅助驾驶技术,展现了其未来出行愿量。

日产汽车的 "无形可视化 (Invisible—to—Visible, 简 称 I2V)"技术通过将现实与虚拟世界的融合,帮助驾驶员看到"无形世界",甚至显示周边建筑物后方或转弯处的情况,令驾乘者体验到车联网技术所带来的无与伦比的魅

力。该技术通过将车辆外部传感器信息与来自云端的车辆内部信息相结合,不仅可以追踪车辆的周围环境,还可以提前预知未来状况,让驾驶员获得更加自信的驾驶。

日产汽车公司高级副总裁、日产中国管理委员会主席内田诚先生表示:"中国是全球最令人振奋的市场,尤其是在技术领域。在本届亚洲消费电子展期间,日产汽车展示'日产智行(Nissan Intelligent Mobility)'的成果,并通过对此类技术的不断研发,帮助消费者迈向更美好的生活,获得在华业务的可持续发展。"

## 斯柯达新速派: 亮相深港澳车展

近日,第二十三届深港澳国际 车展在深圳会展中心开幕。上汽斯 柯达全新精品中高级轿车新速派 在此次车展首发亮相。

在斯柯达展台上,穹顶金、罗曼紫的两台斯柯达新速派让人眼前一亮。其中,罗曼紫的颜色被首次应用在斯柯达品牌车型,搭配优雅的车身造型,更具尊贵气质。造型上,新速派传承千年波西米亚艺术灵感,采用水晶切割与立体主义设计元素,通过灵动的车身线条展



现出前瞻性的设计美学。从前脸看,宽体镀铬直瀑格栅型面更加立体,全新的立体悬浮式智能LED大灯造型修长而犀利。在科技配置

上,首次被应用于斯柯达车型的触控式空调控制面板以及无线充电功能,彰显新速派的尊贵感与科技感。此外,升级配备的360°全景影像可视系统和BSD盲点监测系统、10.25 吋宽屏全液晶数字仪表、双遥控钥匙以及大尺寸自动防眩目内后视镜等配置,将科技的温度与美好生活相连,提升新速派的舒适性与便利性。

(本版撰稿:刘淑清 焦坚英 黄静洁)

### 华硕 VG32VQE 电竞显示器 618 特惠来袭

一年一度的 618 年中购物狂 欢节即将到来,而对于电竞游戏 玩家来说,在此时人手一款电竞 显示器绝对是明智的选择。最近 华硕推出了一个全新系列 TUF Gaming 电竞特工,可以说是专 门了武装小镇青年的游戏设备而 存在。其中 VG32VQE 这款曲面 电竞显示器就非常值得游戏爱好 者入手。华硕 TUF Gaming VG32VOE 是一款 31.5 英寸的 曲面电竞显示器,它采用 1800R 曲率设计, 更加贴合人眼看显示 器的习惯。同时 2K 分辨率让这款 VG32VQE 在游戏画质的清晰度 上大大超越之前同 VG 系列的产 品,而且在色彩呈现上也十分具



有吸引力,无论是 3A 大作,还是吃鸡,LOL都能将场景中丰富的细节分毫毕现。在游戏流畅度上,这款VG32VOE可以秒杀当前市场上同等价位的任何一款产品,它搭载144Hz 刷新率,疾速刷新帧率更加贴合显卡的运行,同时 1ms 疾速响应时间还能让玩家的操作指令第一时间显示在屏幕之上,在分秒必争的赛车游戏、射击游戏中,为玩家克敌制胜取得先机。